

市人大领导

视察旅游产业发展情况

本报讯(记者 张博)11月22日,市人大常委会副主任陈海娥、张建民、刘慧生及部分市人大常委会委员、市人大代表,深入民权县、睢县、梁园区就我市旅游产业发展情况进行视察。副市长张家明出席汇报会。视察组一行先后实地视察了白云禅寺、睢杞战役纪念馆、铁人广场、宋襄公望母台公园、三陵台等旅游重点项目建设工地和景区,听取了旅游项目建设和景区情况介绍。在下午召开的汇报会上,张家明代表市政府作了全市旅游产业工作发展情况的汇报,并总结了全市旅游产业发展现状和主要工作,提出了下一步全市旅游产业发展思路和工作重点。视察组成员在汇报会上纷纷发言,对全市旅游工作取得的成绩给予充分肯定,一致认为:全市旅游工作思路更加清晰,旅游产业发展起点高、手笔大,产业规模和项目建设鼓舞人心、令人振奋。并对下一步全市旅游工作在规划、突出特色、项目建设、宣传促销、人才培养等方面提出了很好的建议。视察组指出,要进一步在旅游品质上做文章,在服务上提质量,在产品上深挖掘,在认识上下工夫,在投资上加力度,为建设旅游强市奠定更坚实的基础。

全市基层关心下一代工作经验交流会在睢县举行

本报讯(记者 黄业波)11月17日,全市基层关心下一代工作经验交流会在睢县召开。市关工委主任庄敬山、执行主任周金铨,市人大常委会副主任、市关工委副主任高道春及来自我市各县(市、区)关工委的负责人参加了座谈会。座谈会上,市关工委执行主任周金铨传达了全省关工委系统干部培训主要精神,来自睢县、民权县、梁园区关工委的负责人介绍了各自基层关心下一代工作的经验。会议对今后一个时期我市基层关心下一代工作进行了具体安排。

第三届河南曲艺牡丹奖揭晓 我市有两个曲目获奖

本报讯(记者 侯国胜)昨日,从市文联传来喜讯,第三届河南省曲艺牡丹奖揭晓,我市有两个曲目入选本届牡丹奖。其中柘城县曾荣获全国“群星奖”的豫东琴书《家庭风波》荣获节目奖;永城大铙《马前泼水》荣获表演奖。豫东琴书《家庭风波》创作于2007年,为我市曲艺作者李树峰创作,豫东琴书表演艺术家朱云阁主演,曾荣获全省第九届小戏小品曲艺大赛一等奖、全国“群星奖”表演奖、河南省第一届“群星奖”一等奖等奖项;永城大铙《马前泼水》是大铙传统曲目,曾荣获全省民间文化艺术节金奖、全省第十届小戏小品曲艺大赛一等奖等奖项。

睢县举办贯彻落实省九次党代会精神知识竞赛

本报讯(杨建良)“请8号台3号选手回答我市开展‘三治三提’专项活动的内容是什么。”“治庸、治懒、治散;提质、提速、提效。回答完毕。”“回答正确,加20分。”11月22日,在睢县高级中学多功能厅内,座无虚席。一场别开生面的知识竞赛如火如荼地进行着。为在全县大力营造学习宣传贯彻省九次党代会精神的热潮,根据市委和睢县县委《关于认真学习宣传贯彻省九次党代会精神的通知》要求,该县特举办了这场扣人心弦的“睢中杯”贯彻落实省九次党代会精神知识竞赛,这次活动由该县县委宣传部主办,县文明办、县文化广电旅游局承办。

(上接A1版)对市委组织部已下发退休通知、所在单位至今仍未办理退休手续的市管干部,所在单位必须抓紧进行清查,务于今年11月底前全部办理完毕;对按规定应办理而不及办理退休手续的市管干部,视情况追究所在单位“一把手”、分管领导和具体经办人的责任。《通知》特别强调,市管干部退休工作是一项经常性工作,各县(市、区)市直各单位要高度重视,切实加强领导,经常检查督促,不断增强做好此项工作的政治责任感。同时,市委组织部采取“三个一”举措,对全市市管干部退休手续办理工作深入督查,健全完善有关制度机制,确保干部退休政策落实到位。一是开好一次专题会议。组织召开各县(市、区)和市直有关单位分管领导及组织人事干部参加的专题会议,对干部退休手续办理工作进行强调部署,提升对做好干部退休工作重要性的认识,自觉维护退休制度的严肃性,切实把干部退休政策贯彻执行到位。二是进行一次专项督查。抽调专人组成4个督查组,分别对各县(市、区)和市直有关单位进行检查,特别是对问题突出的单位进行重点督查。督查组通过听取汇报、查阅资料、走访询问等方式,全面了解各单位退休手续办理情况,对发现的逾期未办理退休手续问题进行督办,责令限期办理。三是完善一个长效机制。在单位自查、专项督查的基础上,全面汇总有关情况,认真梳理退休手续办理工作中存在的突出问题,深入查找分析问题存在的原因,进一步完善干部退休工作管理服务、责任落实等制度,进一步健全严格督查等工作机制。



11月22日,夏邑县会亭镇妇女代表在镇妇代会上投入神圣的一票。今年该县县、乡、村妇代会均已换届,县妇代会在会亭镇举办全县妇联换届选举观摩会,对全县妇女干部进行培训,提高队伍素质。本报记者韩丰通讯员夏天摄



睢阳区实施五大工程打造宜居家园

本报讯(记者 李艾凌 通讯员 邓学东)近日,记者走进睢阳区,到处可见市政基础设施建设的场面。为完善城市功能,提升城市品位,打造宜居、宜业、宜游环境,今年以来,睢阳区公用事业局把“以人为本、关注民生”的指导思想贯穿于城市建设与管理工作中,以重点解决群众关心的热点、难点问题为抓手,按照“政府主导、社会参与、分期实施、逐步完善”的原则,实施五大民生工程,大力开展城市环境综合整治工作,让城市建设成果惠及广大人民群众。重点项目建设工程。为优化招商环境,完善路网建设,打造精品亮点工程,睢阳区投资9800万元,对珠江路(东起学院路、西至蔡河)、华夏南路(北起宋城路、南至华商大道)、长江西路(东起凯旋路、西至平原路)3条道路进行拆迁建设。为高标准、高质量地完成3个重点项目建设任务,他们加强协调、通力合作、倒排工期、加班加点、强力推进。截至目前,珠江路已竣工交付通车使用;长江西路正在进行污水、雨水管网铺设;华夏南路拆迁建设工程前期准备工作已全面展开,3条道路的建设为解决该区域污水处理将起到至关重要的作用。区管道路升级改造。随着市中心的南移,城市框架的拉大,睢阳区范围内土路、断头路较多,严重制约城市发展的步伐。针对这一现状,睢阳区公用事业局深入调研、精心规划、结合实际,按照“轻重缓急、逐年实施,坚持标准”的原则,投资1200万元,继续对宜兴西路、淮河路、学院路、三明路、东关大街北街5条区管道路进行贯通和升级改造建设。截至目前,三明路、学院路已完成升级改造任务,其他路段建设工程正在紧张有序推进中,5条道路建成后,将有效缓解我市交通拥堵现状。背街小巷整治工程。为营造整洁优美宜居环境,今年以来,睢阳区公用事业局把背街小巷纳入全年目标任务,按照“政府主导、市场运作、社会参与、齐抓共建”的原则,抢抓机遇,积极谋划,协调“五个办事处”大力推进背街小巷整治步伐,提前40天完成全年背街小巷整治任务,解决居民出行难问题。道路坑槽修补工程。该区由于部分道路以前设计标准低、功能不完善、使用时间

文化路和归德路示范段进度快

本报讯(记者 刘向宇)11月21日下午,记者从商丘市城区道路环境综合整治指挥部汇报会上了解到,文化路、归德路示范段工程进度较快,目前主体工程已经完工,预计10天左右可完工。归德路示范段责任单位商丘市城市管理局在汇报时说,路面工程处在扫尾阶段,还有一些零星的工作需要完成。归德路示范段主、副路两侧的空地相对较多,目前正在进行绿化施工,预计7至10天的时间即可完工。文化路示范段也已是大头落地,目前主要是亮化工作。针对施工中出现的各种问题,各路段负责人积极提出,问题主要集中在弱电管网入地问题,街头报刊亭摆放杂乱、破旧等问题,还有一些单位态度不明确、行动缓慢、不配合等,严重影响工程进度。针对问题,指挥部负责人承诺寻求解决办法。根据目前施工现状,指挥部要求各路段要互相学习工作经验;加快工程进度,争取按计划完成各项工作;相关部门要进一步加强配合协调;重要事项、重大问题要及时由各单位主要负责人向市领导汇报;媒体要做好正面引导和负面揭露,加强督促。

市城市建设管理领导小组检查背街小巷

本报讯(记者 刘玉宁)为进一步完善城市卫生,改善城市面貌和人居环境,11月14日下午,市城市建设管理领导小组人员带领梁园区、睢阳区和开发区有关负责人对我市背街小巷和办公景区进行了检查。检查组对背街小巷的粉刷不明显或粉刷标准不高,检查组要求下一步要提高粉刷标准。检查组到开发区的火车站附近进行了检查,发现路面干净整洁,车辆停放有序,墙面也进行了刷新。检查组要求有关负责人要继续保持。在检查中,检查组对三区的有关负责人都认真地指出了存在的问题,并要求下一步要加强管理,在检查中发现的问题要及时整改。最后,检查组还先后来到睢阳区古宋办事处、宋城办事处和梁园区东风办事处对办公景区进行检查,发现办公环境安静优雅,环境卫生干净整洁。检查组对办公景区的环境卫生很满意,并要求继续保持,给工作人员提供一个优雅、安静、干净的办公环境。

商 丘 颂 (领唱、齐唱、合唱) 夏春晖 编配. Musical score with lyrics and notation.

建设银行商丘分行:以服务铸品牌

建设银行商丘分行:以服务铸品牌. 本报记者 孔慧. 作为一家网点遍布全市的大型商业银行,建设银行的工作关系到群众的切身利益。“三治三提”专项活动开展至今,建设银行作为金融服务行业,在活动中成效如何?近日,记者走进中国建设银行商丘分行,并在周围的建行网点里找到了答案。上午9时,在6楼办公室,记者看到,中国建设银行商丘分行党委书记、行长郭永亮和中层以上领导干部正在集中学习。看到记者一行的到来,郭永亮向记者介绍,自“三治三提”专项活动开展以来,为了提升大家的自身能力和素质,建行每周都要组织中层以上领导干部进行一次集中学习,同时还组织了“每人一堂课”管理论坛活动,就《观念与思路》、《建行商丘分行对当前基层工作的思考》、《文化与管理》等内容与员工进行了探讨。并要求员工切实提高学习的自觉性,真正做到学有所思、学以致用。为提高工作效率,建行创新了工作方式方法,从完善量化考核、动态管理的运行机制入手,推行了全员绩效管理,深入推进了规范化、流程化、信息化、精细化、简约化、国际化“六化”管理理念,整合优化服务流程,对不同业务系统进行整合,提高业务处理效率,缩短客户等待时间,使客户的满意度不断提高。随后,记者又到了一楼营业大厅,正对着大厅入口的地方设立了一个咨询台,咨询台上放着两个“三治三提”意见箱。市建行办公室主任刘东亚介绍,设立“三治三提”意见箱的目的是为了面向客户搜集各类建议和投诉,然后归纳梳理,从客户最需要的地方做起,从客户最不满意的方面改进,紧密结合自身实际,切实解决客户反映强烈的突出问题,整改客户服务的薄弱环节,积极为客户提供其真正需要的产品和服务,努力提高客户满意度和忠诚度。当天下午,记者又来到归德路、神火大道、步行街建行网点进行采访,在归德路网点,记者看到有三位市民正在窗口办理业务,七八位正在等待办理业务的市民在大厅内的椅子上休息,现场秩序井然。记者作为一名办理业务的市民向工作人员发难,面对记者的发难,一名大厅内的工作人员面带笑容地向记者解释。当记者问道,如果每天都遇到向你们发难的市民,你们还会有如此好的态度吗,工作人员笑着说,我们每一名工作人员都是建行的服务品牌。目前,“三治三提”专项活动已进入第三阶段,建行各项金融服务工作开局良好。走出建设银行,记者深有所悟:在建行,服务是一种形象、一种精神、一种真心、一种品牌。

永城市倾力打造中国书法第一村

永城市倾力打造中国书法第一村. 本报讯(梁雷)“我们永城现有国家书协会员20余人,省级书协会员100余人,仅苗村书法村就有国家书协会员7人、省级书协会员18人,并且有优越的书法创作设施,我们的中国书法之乡一定能够创建成功。”11月18日,永城市文联和市书协负责人在讨论创建中国书法之乡时,市书协主席贾光这样介绍。连日来,永城市迅速掀起了贯彻落实的十七届六中全会精神热潮,积极打响书法品牌,明确争创中国书法之乡、打造苗村书法村中国书法第一村的目标。永城市书法氛围浓厚、书法底蕴丰厚、活动场馆优良、书法组织健全、书法活动丰富、书法成果丰硕。围绕打造中国书法第一村,将重点打造“六个平台”。一是打造“设施平台”。按照突出特色的要求,把苗村建成农村新型文化社区。高标准、高起点进行文化社区规划和文化设施规划,建好书法碑刻长廊、书法培训研讨场馆、农民书法家书法工作室等。同时,每户都将规划建设书法工作室,并配备好创作设施。二是打造“交流平台”。定期举办全国、全省书法交流活动,搞好作品联展,举办书法展赛,邀请名家进行培训讲座。三是打造“宣传平台”。创办专门刊物,在《今日永城》上开设书法专版,创建书法网站。四是打造“政策平台”。研究制定支持书法发展的优惠政策,设立书法事业发展专项基金。五是打造“产业平台”。制作农民书法作品礼品,培育书法市场,扶持奖励书法从业人员。六是打造“机制平台”。成立书法产业事业发展组织,出台个人兴办书法产业税费减免政策和奖励政策,组建行业协会,形成政府推动、行业带动、市场拉动的机制。永城市委宣传部部长崔振华说:我们将进一步打响永城书法品牌,打造好永城书法产业,打出中国书法第一村这一标志,打开永城书法发展新局面,带动永城文化大发展大繁荣。

“三治三提”在机关

张阁镇着力加强统战工作

张阁镇着力加强统战工作. 本报讯(朱秀丽)今年以来,梁园区张阁镇不断加强统战工作,把统战工作纳入年度工作计划,实行目标管理,并纳入到镇党委工作的重要议事日程。该镇依照新时期、新时代的特点,建立了统战工作制度,与统战对象保持经常性的联系。围绕经济建设全面开展统战工作,充分调动广大统战人士的积极性,组织和发动他们为该镇各项工作献计献策、多作贡献。同时进一步加强统战理论学习,把统战理论学习纳入中心组理论学习和机关学习中。大力倡导理论与调研相结合,一般学习与撰写理论文章相结合,学习政策与钻研业务相结合,学习理论与振奋精神状态、想事、谋事、干事相结合,达到学以致用、用以促学、学用相长的目的,不断扩大统战理论的学习培训面。该镇要求党委每年研究统战工作不少于2次,对涉及本镇统一战线方面的问题及时研究解决。通过以上措施,形成了人人重视统战工作、人人关心统战工作的良好氛围。